

正誤表

本書に下記の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

記

● 30 頁上から 6 行目

誤 スカパール錠 40mg



正 スパカール錠 40mg

● 193 頁上から 20 行目

誤 ベザフィブラート SR 錠 200mg「日医工」



正 ベザフィブラート SR 錠 100mg「日医工」

● 193 頁上から 26 行目

誤 ベザフィブレート SR 錠 200mg



正 ベザフィブラート SR 錠 200mg「日医工」

● 208 頁上から 12 行目

誤 AZ 含嗽用配当細粒「NP」



正 AZ 含嗽用配合細粒「NP」

● 232 頁下から 11 行目

誤 メネシット配合錠 200



正 メネシット配合錠 250

● 248 頁上から 14 行目

誤 ロキソプロフェンナトリウム錠 600mg「CH」



正 ロキソプロフェンナトリウム錠 60mg「CH」

以上